

Adaptační pobyt 2. A a 2. B – Čeložnice 7. – 11. 10. 2024

Na začátku školního roku jsme se rozhodli, že nejlepší způsob, jak začít naše společné zážitky, je adaptační pobyt v krásném prostředí Čeložnice.



Po příjezdu jsme vyrazili na průzkum okolí a krásných lesů, které nás obklopovaly. Cestou jsme narazili na dvě studánky, kde jsme ochutnali místní prameny. Vzduch byl svěží a všude bylo slyšet zpěv ptáků a šumění stromů. Odpoledne jsme si užili několik zajímavých her, které nám nejen pomohly se lépe poznat, ale také jsme se při nich dobře pobavili.

Následující ráno jsme začali jak jinak, než rozcvíčkou. Při ní jsme se protáhli a připravili na program. Dopoledne jsme hráli hry na podporu důvěry a vztahů

v kolektivu. Poté jsme se odebrali do prostorů jídelny, kde jsme napsali dopisy a pohledy našim nejbližším. Odpoledne jsme stavili domečky pro skřítky. Každý z nás se ponořil do své



fantazie a společně jsme stavěli malé útočiště pro naše lesní kamarády. Používali jsme přírodní materiály, které jsme našli v lese – větvičky, šišky, listí, kameny – a vytvořili tak jedinečné malé domky, které dokonale zapadly do okolního prostředí. Při této aktivitě jsme se nejen bavili, ale také rozvíjeli svou kreativitu a týmového ducha. Celý den jsme završili opékáním hadů. Každá skupinka dětí si na ohni opekla těsto a sledovala, jak se krásně nafukuje a zlátne. Byla to skvělá příležitost, jak si společně sednout u ohně, povídat si a sdílet dojmy z uplynulého dne.

Jedním z vrcholů pobytu byla výprava k jelení oboře v Jestřabicích, kde jsme kromě jelenů viděli také divoká prasata. Po cestě jsme si společně povídali, počítali kroky a hráli hru zvanou klíště. Další zážitek, na který určitě nezapomeneme, byla stezka odvahy. Večer se na nás snesla tma, a tak přišel ten správný čas vyzkoušet si naši odvahu. I když jsme se občas trochu báli, nakonec jsme všichni zvládli dojít až do cíle a mohli jsme si oddechnout. Tento zážitek nám ukázal, že společně překonáme i ty největší výzvy.



Ve čtvrtek dopoledne nám počasí příliš nepřálo, proto jsme se uchýlili k tvůrčí činnosti. Vyrobili jsme si lapače snů nebo třeba masky z listů a poté jsme si zahráli zábavné hry. Během dne se počasí umoudřilo, a tak jsme mohli znovu vyrazit do lesa. Tam jsme si vyzkoušeli čtyři disciplíny v rámci lesní olympiády – hod do dálky, hod oštěpem, skok do dálky a pavouka, kdy jsme se zavázanýma očima museli projít trasu plnou nástrah. Večer byl věnovaný společenskému programu, kdy si skupinky dětí připravily scénky pro své spolužáky.

Adaptační pobyt v Čeložnici byl plný radosti a nových zážitků. Odjížděli jsme s pocitem, že jsme nejen strávili čas v krásné přírodě, ale také jsme se více poznali. Tyto dny nám ukázaly, že společnými silami dokážeme zvládnout cokoliv a že nás čeká spousta dalších skvělých zážitků.

